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Poplatek za komunální odpad ve výši 1000,- Kč na osobu je splatný nejpozději do 30. června 2026. 

Automaticky osvobozeni od poplatku jsou každé čtvrté a další nezaopatřené dítě v rodině.

K platbě místního poplatku je třeba každoročně vyplnit formulář Prohlášení poplatníka.

Poplatek za psa 150,- Kč za jednoho a 200,- Kč za každého dalšího je splatný nejpozději do 30. června 2026.

K platbě místního poplatku je třeba vyplnit formulář Přihlášení k místnímu poplatku ze psů. 

Povinnost ohlásit držení psa má i osoba, která je od poplatku osvobozena.

Úhradu poplatků můžete provést na účet obce č. 128 33 44 309/0800 vedený u České spořitelny a. s. - do zprávy              

pro příjemce uveďte za co a za koho je platba hrazena, nebo v hotovosti do pokladny obce  nebo platební kartou,          

a to v úředních dnech: 

 

Upřednostňujeme bezhotovostní platbu.

ÚHRADA MÍSTNÍCH POPLATKŮ na rok 2026

Pondělí:   07:30 – 11:00, 12:00 – 17:00
Středa:     07:30 – 11:00, 13:00 – 16:00
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Vážení spoluobčané,

máme tu rok 2026 a dali jsme si plány, co chceme splnit.

V první řadě Vás chci informovat o vývoji prací na optické síti, kterou jsme měli slíbenou do konce roku 2025. Bohužel jsme
museli být o jednu obec posunuti a práce by se měly rozjet teď v prvním čtvrtletí 2026. Takto nám to naposledy sdělil CETIN.

Největší radost mám osobně z toho, že se po letech vaří v naší jídelně pro naše občany. Vaříme s bývalými zkušenými
kuchařkami a myslím si, že Věrka, Laďka a Miládka to vše zvládnou a bude nám všem chutnat. Jídelna je plně provozně         
pod obcí.

Rád bych ve svém příspěvku apeloval na ty občany, co parkují automobily na obecních pozemcích, aby se k nim chovali
ohleduplně. Zajíždět do rozbahněné trávy a tahat bláto na komunikace je nezodpovědnost. Vy, co to děláte, se podívejte,         
jak to po Vás vypadá. Vyjeté koleje, celé rozježděné - proč? Doma si to nikdo neudělá, na obecním ano? Jak pak máme sekat
tato místa, když je někdo ničí. Tak věřím, že toto se zlepší. Dopředu děkuji.

Přeji všem krásné dny. Jiří Tesař

1. UDĚLENÍ/ROZŠÍŘENÍ ŘIDIČSKÉHO OPRÁVNĚNÍ 
- přes portál dopravy – sleva -20% 
- bez řidičského průkazu lze řídit až 30 dnů od udělení
řidičského oprávnění 
- nové služby pro mladší 18 let – zápis mentorů 

2. ZÁKLADNÍ INFORAMCE KE ZDRAVOTNÍ ZPŮSOBILOSTI 
- zdravotní prohlídka až od 70 let 
- konec papírovým zdravotním posudkům ve vozidle 

3. BODOVÝ SYSTÉM 
– body se přičítají nikoli odčítají! 

4. VYŘAZENÍ VOZIDLA 
– ust. § 12 odst. 8 zákona č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu
na pozemních komunikacích: 
Trvalo-li vyřazení silničního vozidla z provozu déle než 3 po sobě
jdoucí roky, obecní úřad obce s rozšířenou působností   přidělí
silničnímu vozidlu novou registrační značku a vydá tabulky         
s touto registrační značkou a nové osvědčení o registraci vozidla;
to neplatí, požádal-li vlastník silničního vozidla před
uplynutím této lhůty o zachování registrační značky,
tabulek s touto registrační značkou a osvědčení o registraci
vozidla. V praxi to znamená, že pokud je vozidlo vyřazeno         
z provozu déle než tři po sobě jdoucí roky, obecní úřad mu
automaticky z moci úřední přidělí novou registrační značku         
a vystaví nové doklady. Toto bude zpoplatněno částkou 450 Kč
pro automobily a částkou 250 Kč pro motocykly a přívěsy.
Původní registrační značka může být zachována pouze tehdy,
pokud o to vlastník požádá ještě před uplynutím tříleté lhůty,         
tj. do konce února r. 2026. Tato služba je zpoplatněna částkou
200 Kč. 

Veškeré změny je možno najít zde: 
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2000-361 
https://www.zakonyprolidi.cz/cs/2001-56?text=56%2F2001

LEGISLATIVNÍ ZMĚNY ZÁKONA
č. 361/2000 OD 1. 1. 2026

V sobotu dne 9. 5. 2026 od 8:00 do 12:00 hod.
proběhne sběr nebezpečného a velkoobjemového
odpadu. Vyzýváme občany, aby v uvedený termín sváželi
pouze nebezpečný a velkoobjemový odpad do areálu
Lamačky (horní bílou bránou), kde bude pracovník,
pověřený obecním úřadem, kontrolovat, zda je dovezený
odpad v souladu s pravidly (viz kompletnost
elektrospotřebičů). 
Jiná místa ke svozu nebudou určena!
 

Nebezpečné odpady jsou odpady, které mají ne-
bezpečné vlastnosti a nesmí se vyhazovat do popelnic,
např. upotřebené oleje, olejové filtry, odpady z barev           
a rozpouštědel, lepidla, tonery, železné nebo plastové
obaly znečištěné škodlivinami, ledničky, mrazničky,
televizory, zářivky. Veškeré zařízení musí být kompletní. 
Nekompletní elektrospotřebiče nemohou být vybírány!

Velkoobjemový odpad je např. starý nábytek, koberce,
linolea, umyvadla, toalety, matrace.

UPOZORNĚNÍ

Od čtvrtka 7. 5. 2026 do neděle 10. 5. 2026 mohou
občané svážet železný odpad do kontejneru umístěný
naproti           č. p. 122 (Dům s pečovatelskou službou).
Zde můžete ukládat veškerý železný odpad z vašich
domácností.

SVOZ
VELKOOBJEMOVÉHO 
A NEBEZPEČNÉHO
ODPADU



Březen:

Hečko Karel
Veselý Antonín
Veselá Miluška
Vostřelová Adéla
Brhel Václav
Dlabáč Miloslav
Bredová Zdeňka
Martinů Miroslav
Babínská Alena
Otruba Josef
Motyčáková Marie
Kulhanová Helena

Přejeme mnoho štěstí a zdraví jubilantům 
z řad občanů Koclířova, kteří oslaví narozeniny 
v následujících měsících: 

Únor:

Popelková Irena
Dlabáčová Ludmila
Prchalová Ludmila
Paclík Mojmír
Bukovská Vlasta
Ondráček Milan
Bartoš Emil

SPOLEČENSKÁ
KRONIKA
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Paní Helena Veselá 
by se v prosinci minulého roku
dožila 70 let. 

V dubnu uplyne 25 let od tragické
nehody, kdy nás opustila. 

Vzpomínáme.

KOCLÍŘOVSKÉ
PUNČOBRANÍ 2025

V neděli 21. prosince 2025 se před hasičárnou uskutečnilo tradiční
sousedské punčobraní. 
Pro návštěvníky byly připraveny dva druhy punče – alkoholický          
a nealkoholický. Nechyběla ani ochutnávka vánočního cukroví          
a pro hladovější byla možnost opéct si buřta.
Celou akci doprovázel zpěv Jolany Oubrechtové a části kapely
Magnet, jmenovitě zpěvačky Veroniky Vařejkové a našeho hasiče
Martina Štoudka. Děti i dospělí si mohli ozdobit perníčky          
a společně si užít příjemnou předvánoční atmosféru.

Děkujeme všem za účast a budeme se těšit opět za rok.

za SDH Koclířov Ing. Šárka Bajerová



ZŠ A MŠ KOCLÍŘOV
OHLÉDNUTÍ ZA ROZLOUČENÍM S ROKEM 2025 
A VYKROČENÍM DO ROKU 2026

Závěr roku 2025 byl v Základní a Mateřské škole Koclířov
obdobím plným pestrých aktivit, nových zážitků a společného
poznávání. Děti se během podzimních a adventních týdnů
zapojovaly do vzdělávacích i zážitkových akcí, které přirozenou
formou rozvíjely jejich znalosti, dovednosti i sociální cítění.
Nechyběly tematické projektové dny, praktické ukázky             
ani radostné chvíle, které vytvořily příjemnou atmosféru                
před koncem roku a symbolickým vstupem do roku nového.

Velkým zážitkem pro děti byla ukázka sanitního vozu.                 
Na náměstí blízko školy přijela skutečná sanitka, kterou si děti
mohly zblízka prohlédnout a seznámit se s jejím vybavením.
Ochotný zdravotnický záchranář dětem srozumitelně
vysvětloval, k čemu jednotlivé přístroje slouží a trpělivě odpovídal
na jejich zvídavé otázky. Děti si mohly vyzkoušet například
lehátko nebo poslech srdce, což pro mnohé z nich bylo velmi
silným a inspirativním zážitkem.

Na tuto akci navázal projektový den „Den zdraví“, který byl
zaměřen na bezpečnost, zdravý životní styl, prevenci a základy
první pomoci. Prostřednictvím všestranných aktivit se děti učily,
jak pečovat o své zdraví, jak se chovat v rizikových situacích             
a jak pomoci druhým. Vše probíhalo hravou a přiměřenou
formou, aby si děti odnesly nejen nové poznatky, ale i pozitivní
vztah ke zdravému způsobu života.

Radostnou atmosféru adventního času završil projektový den
„Sv. Mikuláš“. Děti se zapojily do veselých a přínosných aktivit
spojených s tématem Mikuláše, anděla a čerta. Vyvrcholením
byla návštěva samotného svatého Mikuláše se svou družinou,
který dětem připomněl význam dobrých skutků a laskavého
chování. Za básničky a písničky byly děti odměněny drobnými
dobrotami, což vykouzlilo úsměv na nejedné dětské tváři.
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K adventnímu času neodmyslitelně patří také pečení cukroví,
které se stalo sladkým dnem plným prožitkového učení. Děti          
se aktivně zapojily do výroby těsta, jeho válení, vykrajování          
i samotného pečení. Celý proces byl nejen zábavný, ale i velmi
přínosný, děti si procvičovaly jemnou motoriku, spolupráci          
a zároveň poznávaly tradiční vánoční zvyky všemi smysly.

Velmi oblíbený byl také projektový den „Paní Zima“, který          
se nesl v duchu zimního období a zimního oblečení. Děti          
si prostřednictvím různorodých aktivit zopakovaly základní
znaky zimy, povídaly si o počasí, přírodě i správném oblékání          
v chladných dnech. Projektový den byl slavnostně zakončen
vánoční nadílkou od Ježíška, při které si děti s velkou radostí
rozbalily dárky.

č. 1, 2/2026



Výjimečným okamžikem byla vánoční besídka s rodiči, která
se nesla v příjemné a sváteční atmosféře. Společně strávené
odpoledne přispělo k upevnění vzájemných vztahů mezi dětmi,
rodiči i pedagogy. Děkujeme všem zúčastněným za hojnou
účast, podporu a vytvoření krásné vánoční nálady.

Milým zpestřením adventního období byla také návštěva
Fatimy, kde se dětem dostalo opět velmi vřelého přivítání.
Seznámily se se svatou rodinou, příběhem narození Ježíška               
a čekalo je i sladké překvapení v podobě perníkového betléma.
Celá návštěva byla zakončena sladkou tečkou v klášterní
cukrárně, která děti velmi potěšila.

Po návratu z vánočních prázdnin následoval projektový den           
„Tři králové“, během něhož se děti zapojily do tematických
aktivit a dramatizace putování Tří králů za Ježíškem podle
betlémské hvězdy. Program přirozeně propojoval vzdělávání          
s hrou a pomáhal dětem lépe pochopit význam tohoto
tradičního svátku.

Na závěr nechyběla ani radostná návštěva Rarášku dětí z MŠ,
veselého herního centra s množstvím prolézaček a pohybových
aktivit. Děti si zde užily dostatek pohybu, radosti a společných
her, které byly krásnou tečkou za bohatým obdobím plným
zážitků.
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Společné akce přispěly k příjemnému zakončení roku 2025          
a vytvořily pevný základ pro další společné kroky v roce 2026.
Děkujeme všem, kteří se na jejich realizaci podíleli, a těšíme se
na nové zážitky, výzvy a radosti, které nás v novém roce čekají.

Dne 20. ledna proběhl na naší škole zápis do 1. třídy. K zápisu
přišlo 8 dětí. Všem rodičům děkujeme za důvěru a těšíme se         
na společnou cestu školním životem.

Závěrem bychom rádi pozvali rodiče a veřejnost          
na Den otevřených dveří v mateřské škole, který se uskuteční
4. března. Zároveň zveme rodiče k zápisu dětí do mateřské
školy, který proběhne 17. března. Těšíme se na setkání se
stávajícími i budoucími dětmi a jejich rodiči a věříme, že si
společně užijeme příjemná setkání v prostředí naší mateřské
školy.

Kolektiv ZŠ a MŠ

Den otevřených dveří – když se do školy
lidé rádi vracejí

V úterý 13. ledna proběhl v základní škole Den otevřených dveří.
Tohoto dne jsme u nás ve škole přivítali i dvě bývalé žákyně,
dnes již žákyně 7. třídy. Protože se nemohly zúčastnit oficiálního
termínu, ozvaly se s dotazem, zda by se mohly přijít podívat
dodatečně – a my jsme je velmi rádi přivítali.

Setkání se proměnilo v milé povídání plné vzpomínek na školní
léta. Dívky zmínily, že se do školy vždy těšily a že u nás zažily
pohodovou, ale zároveň podnětnou výuku, ze které si odnesly
pevné základy i chuť učit se dál. Jedna z nich se dokonce svěřila,
že by se v budoucnu chtěla stát učitelkou – i díky inspiraci,
kterou zde získala.

Škola totiž není jen budova, ale především vztahy, které v ní
vznikají a přetrvávají. 
Přejeme jim mnoho úspěchů do budoucna a těšíme se na další
milé setkání.

Neodmyslitelnou součástí adventního období bylo také
rozsvícení vánočního stromu v obci Koclířov. 
Děti zde vystoupily se zpěvem vánočních písní a koled, kterými
potěšily přítomné občany. Společně jsme si s celou obcí popřáli
klidný, radostný a požehnaný adventní čas a vytvořili tak krásnou
sváteční atmosféru plnou sounáležitosti a vzájemného
setkávání.

Od 1. prosince děti pravidelně navštěvují kurz plavání                 
na bazéně ve Svitavách. Během lekcí si upevňují pozitivní vztah
k vodnímu prostředí, rozvíjejí své pohybové dovednosti a učí se
základům bezpečného chování ve vodě. Plavání je důležitou
součástí pohybového režimu dětí a přispívá k jejich zdravému
tělesnému rozvoji i k posilování sebedůvěry.

č. 1, 2/2026
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Vážení spoluobčané,

čas neúprosně běží a již odpočítáváme dny, kdy se rozjede nová jezdecká

sezóna 2026. Nyní si ještě naši koníci užívají volnější, zimní režim. 

Během Vánočních svátků navštívila naši stáj chiropraktička, paní doktorka  

MVDr. Zápalková, která koně po sezóně řádně protáhla, „srovnala“, a letos                     

si koníci vyzkoušeli i akupunkturu.

První lednovou neděli jsme se společně s koledníky z Fatimského apoštolátu

zúčastnili Tříkrálové sbírky v Koclířově. Z důvodu nemoci jsme měli zastoupení

pouze 2 králů na koních – Emča s Espikem jako Kašpar, Lůca s Cruyffem           

jako Baltazar a „pěší“ Jolča jako Melichar. Děkujeme děvčatům, že se na tuto

akci krásně připravily a doprovod koledníků Tříkrálové sbírky tak příjemně

zpestřily.

Využili jsme i sněhové nadílky a zapřáhli jsme boby za Cruyffa a Nelču. Koníkům

se tato změna velice líbila a s dětmi jsme si tento adrenalin užili na plno.

V únoru nás čeká drezúrní a skokové soustředění a v březnu bychom již rádi

vyjeli na první parkurové závody, jako předpřípravu hlavní sezóny. 

Děkujeme všem příznivcům za podporu a obci Koclířov za finanční dotaci,             

díky které můžeme našim jezdcům uhradit licenční poplatky a registrace ČJF.

JEZDECKÁ SEZÓNA

 Tým JK Milan Beneš, Koclířov z.s.

č. 1, 2/2026
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SPORTOVNÍ KLUB
FC KOCLÍŘOV
Vážení sportovní přátelé,

v současné době nám probíhá zimní příprava,    
a to ve všech věkových kategoriích. Využíváme
tělocvičnu v ZŠ Felberova ve Svitavách, halu
Šapito ve Svitavách a s nejmenšími chodíme  
do malé tělocvičny v naší místní ZŠ. 
Pokud počasí povolí chodí se ven.

V soutěži mužů začínáme prvními zápasy jara
21. 3  2026 od 15.00 v Dlouhé Loučce a první
zápas doma máme 28. 3. 2026 od 15.00               
s Poličkou B.

Starší žáci začínají 4. 4. 2026 od 10.00 doma          
s M. Trnávkou.

Přijďte nás povzbudit. Budeme moc rádi.
                                                                                                           

                                                                         Sportu zdar.

Rád bych hned na úvod zmínil, že jsem měl možnost se osobně podílet          
na organizaci několika vystoupení mažoretek, což pro mě byla velmi cenná
zkušenost. Nejnáročnější z nich proběhlo v listopadu na vánočním večírku firmy
ITAB v Boskovicích, kde děvčata odvedla opravdu vynikající výkon a skvěle
reprezentovala sebe i celý kroužek.

Chtěli bychom touto cestou poděkovali trenérce mažoretek slečně Editě
Prchalové za její obětavou a inspirativní práci. Díky jejímu vedení se naše dcera
dostala ke kroužku mažoretek, který si během jediného roku fungování našel své
místo a nadšené účastnice.
I přesto, že kroužek funguje teprve krátce, je na dětech vidět radost z pohybu,
chuť se zlepšovat a zdravé sebevědomí, které jim Edita pomáhá rozvíjet.

Naše dcera chce v mažoretkách pokračovat na vyšší úrovni, s místním kroužkem
se však neloučí úplně – dle potřeby bude slečně Editě nadále pomáhat          
při trénování.

Jako poděkování za její práci dostává Edita zároveň prostor pro další rozvoj
trenérských dovedností, aby mohla své zkušenosti a nadšení předávat dětem          
i v budoucnu.

Za energii a srdce, které do práce s dětmi vkládá, jí patří upřímné poděkování.

Bc. David Svoboda a Martina Svobodová
* foto na poslední straně Zpravodaje

KOCLÍŘOVSKÉ MAŽORETKY

MALÉ OHLÉDNUTÍ ZA VELKÝ ROKEM 2025
Byl to především po 25 letech SVATÝ ROK. Zvláště v Římě,                     

ale současně i v celém světě. A vůbec poprvé v dějinách bylo

ustanoveno Svaté místo v celosvětovém pohledu v nepatrné vesnici

Koclířov. Proto když do Říma putovalo 50-60 milionů poutníků, tak

u nás jsme mohli počítat tisíce a díky Capelinhe zemí střední a

východní Evropy také ze zahraničí. V těchto dnech jde                do

tisku ročenka roku 2025, která uchová a zmapuje tyto vrcholné

dějinné události v Koclířově a také současná výročí 30 let Fatimy            

a zlaté kněžské jubileum otce Pavla. Ročenka je pro farníky a naše

občany zdarma jako příloha k novoročnímu Zpravodaji 2026.                  

Pro všechny zájemce. Buď v recepci Fatimy nebo v klášterní

kavárně-cukrárně. Díky Bohu za tento Dar.

FATIMA A PONTEVEDRA – STOROČÍ PRVNÍCH MARIÁNSKÝCH
SOBOT
V Koclířově snad každý ví, co za fenomén jsou první mariánské

soboty v měsíci. Za těch 30 let od roku 1995 jich proběhlo

nepřetržitě 363. Byly ustanoveny na základě zjevení Panny Marie

sestře Lucii z Fatimy, když již ve svých 18 letech žila ve Španělsku                

v klášteře sester Dorotejek v přístavním městě Pontevedra                       

před 100 lety (1925-26). K programu tento den, který je obdařen

mnoha přísliby, se připojují i děti, mládež, rodiny. Sestra Hanka

reprezentovala Koclířov a celou Českou republiku ve Fatimě                

a Pontevedra na mezinárodním kongresu v prosinci 2025.

OKÉNKO Z FARNOSTI

A ČM FATIMY
KAŽDOU NEDĚLI JE MŠE SV. v 9 a 11 hod. Vždy po skončení také

s možností posedět v cukrárně-kavárně. Pokračují víkendy prvních

sobot a Fatimské dny každého 13. v měsíci s večerní vigilií. Ve škole

přibývá dětí. Náboženství učíme vždy ve čtvrtek ve školní klubovně

a každou neděli při mši sv. mají děti samostatnou katechezi.

Probíhají přípravy k biřmování. 

Každého nemocného rádi navštívíme i doma, pokud sám nemůže

do kostela. Stačí domluvit přes naši recepci tel. 731 646 800 a nebo

osobně. Ke sv. zpovědi můžete přijít každou neděli od 9 do 11.30,    

ale i v pátek od 15 do 18hod. A také o 1. sobotách a na Fatimské dny.

Každého volá Ježíš Kristus, Spasitel světa.

DĚKUJI VŠEM, KDO SE ZAPOJILI DO VÁNOČNÍ VÝZDOBY           

A ÚKLIDU NAŠICH KOSTELŮ A AREÁLU.

SVĚTOVÝ DEN NEMOCNÝCH V KOCLÍŘOVĚ 
UDÍLENÍ SVÁTOSTI NEMOCNÝCH se uskuteční v kostele ČM Fatimy

v neděli 8. 2. při mši svaté v 9 hod. Tento den odpoledne v 15 hod.

bude farní odpoledne.

Rád vám všem, vašim blízkým a rodinám žehnám do nového roku 
 Pavel Dokládal, farář

č. 1, 2/2026
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Tradiční vánoční koncert sboru Dalibor
ve farním kostele sv. Jakuba a Filomény

Novoroční koncert Scholy Panny Marie

Zahájení storočí Pontevedra v Capelinhe s představením nového obrazu
Zjevení Panny Marie s dítětem Ježíšem sestře Lucii de Santos

Oslava narozenin sv. Filomény 10. ledna ve farním kostele

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA V KOCLÍŘOVĚ
Připojuji se k paní ředitelce svitavské charity Vendule Kouřilové a k jejímu poděkování. Děkuji za podporu panu starostovi, ředitelce           

i učitelkám základní a mateřské školy a také otci Pavlovi, který za pomoci několika dobrovolníků zajišťuje oběd. Není samozřejmostí, když

se nachystá oblečení a mnoho potřebného. Velké díky všem! Tradicí bylo milé překvapení koňského doprovodu mudrců, kteří se vydali           

za hvězdou do Betléma ze stáje Radky Synkové a ozdobili tak slavnostní den v naší obci. Mám vždy velkou radost, když se podaří skupinky

dát dohromady, a tak mohou koledníci přinést požehnání do našich domů, bytů a často i potěší svou návštěvou ty, kteří už je vyhlížejí           

na zápraží. Děkuji všem vedoucím skupinek, kteří se zapojili. Každý rok mě tento den vždy povzbudí a je i inspirací, pokračovat zase za rok.

Zvláště, když vím, že můžeme pomoci tam, kde je to třeba a zažijeme také mnoho hezkého. Po návratu jsme se zahřáli u dobrého oběda

a děti měly radost i z dobrot, které dostaly během koledování. Koledníci i letos od svitavské charity dostali odměnu v podobě vstupenky

do kina. Tentokrát je to pohádka „Tonda, Slávka a kouzelné světlo“. Tak se už moc těšíme – na pohádku a zase za rok… až vám s koledníky

tříkrálovými zazpíváme: štěstí, zdraví, vinšujem vám… Děkujeme za otevřené dveře i srdce. 
Hanka Frančáková, koordinátorka TKS 2026 v Koclířově

č. 1, 2/2026
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bobkova@massvitava.cz

www.massvitava.cz

725 163 416

Děkujeme všem příznivcům a podporovatelům naší MAS, stejně tak jako všem

obcím v našem regionu, za podporu naší činnosti a důvěru, kterou jste v nás i v

letošním roce vložili. Za uplynulý rok 2025 jsme v rámci programu Nová zelená

úsporám podpořili 145 žádostí o dotaci v celkové výši přes 21.000.000 Kč. Za

poslední tři roky jsme pak pomohli 821 domácnostem získat téměř

117.000.000 Kč. Program NZÚ je nyní dočasně pozastaven, jeho obnovení

očekáváme v únoru 2026. Pro aktuální informace nás můžete kdykoliv

kontaktovat.

 

O D  R O K U P O D Á N O Č E R P Á N O  P Ř E S

2023 821 117.000.000
Ž Á D O S T Í  K Č

 

Za tým MAS Svitava, Mgr. Barbora Bobková

V tomto roce plánujeme sérii seminářů v obcích našeho regionu, možná se

potkáme i ve Vaší obci!

Začneme ale ve velkém stylu ve Fabrice ve Svitavách již 17. 2. 2025 v čase 8-11.

Seminář nabídne témata energetických úspor, renovací starších budov i

informace o programu NZÚ. Posvítíme si také na faktury za vyúčtování energií.

Dále nás Mgr. Zuzana Schreiberová provede tématem dezinformací v

energetice. Mgr. Anežka Pelikánová představí podporu MPSV v oblasti

energetické chudoby a možnosti každodenního šetření energií u nás doma.

Od 10:00 bude prostor i pro osobní konzultace.

Vstup je bez přihlášení a zdarma. 

Děkujeme, že jste s námi!

Semináře

Kontakt pro bezplatné konzultace:

Místní akční skupina Svitava z. s.
a energetika

č. 1, 2/2026
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